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SPRAWOZDANIE

z działalności Straży Miejskiej w Puszczykowie

za okres od 01.06.2007 roku do 01.12.2007 roku.



 W okresie od 1 czerwca 2007 roku do 1 grudnia 2007 roku w toku realizacji ustawowych i zleconych działań prowadzonych przez strażników Straży Miejskiej w Puszczykowie podjęto 366 interwencji na terenie miasta Puszczykowa, które inicjowane były zarówno przez mieszkańców w formie zgłoszeń jak i przez strażników Straży Miejskiej. W toku realizacji interwencji wylegitymowano 389 osób w tym:

- pouczono o nieprawidłowym zachowaniu 319 osób;

- ukarano sprawców wykroczeń ( zaśmiecanie, niszczenie zieleni miejskiej, spalanie śmieci, spożywanie alkoholu w miejscach publicznych) na łączną kwotę 12.737 złotych.



W omawianym okresie dokonano 20 kontroli foto radarowej na terenie miasta Puszczykowa. Ukarano mandatami karnymi osoby za przekroczenie prędkości oraz nieprawidłowe parkowanie na łączną kwotę 48.380 złotych z czego do chwili obecnej wyegzekwowano 24.913 złotych co stanowi około 51% należności.



Założono również 21 razy blokady na koła samochodów osób, których pojazdy w sposób rażący naruszały przepisy o ruchu drogowym. Spowodowano również podjęcie działań nakierowanych na usunięcie przez właścicieli 2 pojazdów samochodowych celem ich złomowania oraz wprowadzono procedurę usunięcia 2 przyczep samochodowych z terenu miasta Puszczykowa na teren parkingu strzeżonego w Poznaniu na ulicy Grzybowej. Wprowadzono od dnia 1 lipca 2007 roku zasadę tzw. „żółtej karty” - ostrzeżenia dla kierowcy za pierwsze wykroczenie popełnione w ruchu drogowym. Do chwili obecnej wystawiono 44 takie karty.



W toku prowadzenia czynności patrolowych na terenie miasta Puszczykowa wystawiono 7 opłat targowych na łączną kwotę 28 złotych oraz dokonano 18 kontroli stanu oświetlenia miasta a stwierdzone awarie niezwłocznie przekazano celem usunięcia firmie „ENEA”. Podejmowano 198 razy czynności służbowe związane z zabezpieczeniem miejsc awarii, prowadzonej wycinki leśnej oraz miejsc gromadzenia się wody. Stwierdzone nieprawidłowości niezwłocznie zgłaszano odpowiednim służbom miejskim.



Na rzecz Urzędu Miejskiego i Biura Rady Miasta w Puszczykowie udzielono 147 razy pomocy i asysty w realizacji spraw dotyczących: wizji lokalnych, kontroli finansowej, doręczeń korespondencji oraz obwieszczeń Biura Rady Miasta i Urzędu Miejskiego w Puszczykowie. W ramach współpracy z innymi jednostkami Straży Miejskiej udzielono 7 razy pomocy prawnej. Przeprowadzono również 22 razy czynności polegające na konwojowaniu dokumentów i przesyłek wartościowych. Dokonano 17 kontroli umów na wywóz odpadów z posesji. W ramach sukcesywnych kontroli posesji pod kątem właściwej numeracji, skontrolowano w omawianym czasie stan na ulicach: Jarosławska, Żwirowa, Makowa, Chabrowa, Czarnieckiego i Studziennej. Dokonano również 3 razy zabezpieczenia imprez masowych. Podjęto 2 razy działania na prośbę Wojewódzkiego Zespołu Zarządzania Kryzysowego w Poznaniu oraz wspólnie z Państwową Strażą Pożarną dokonano kontroli przeciwpożarowej obiektu piekarni „Karolinka”.



Podejmowano 42 interwencje dotyczące zwierząt. Wyłapano na terenie miasta Puszczykowa 27 bezpańskich psów, które przekazano do przytuliska „EKO-RONDO”. Ujawniono i polecono usunięcie padliny 7 zwierząt leśnych. Polecenie usunięcia przekazano służbom Wielkopolskiego Parku Narodowego oraz firmie „FLORA”. Podjęto czynności zabezpieczające przy usunięciu gniazd os i szerszeni.



W omawianym czasie codziennie wykonywane były czynności patrolowo-kontrolne na terenie miasta Puszczykowa i terenów leśnych prowadzonych przez  strażników Straży Miejskiej w Puszczykowie. Patrole realizowane są pieszo, przy pomocy rowerów oraz przy wykorzystaniu samochodu służbowego pozostającego w gestii Straży Miejskiej. 21 razy w czynnościach patrolowych udział brali funkcjonariusze Policji z Komisariatu Policji w Puszczykowie oraz 3 razy pracownicy  Straży Parku.

WNIOSKI



Pomimo prowadzenia sukcesywnych działań nakierowanych na poprawę bezpieczeństwa obywateli, porządku oraz ładu na terenie miasta Puszczykowa  nie udało się osiągnąć zadowalających rezultatów. Nie udało się do tej pory ująć osób podrzucających śmieci przy pojemnikach „Remondisu” czy też dokonujących aktów wandalizmu na gorącym uczynku. W przypadku zaśmiecania sytuację tą może zmienić planowane zlikwidowanie tych pojemników w roku 2008. Na uwagę zasługuje fakt, iż pomimo przedłużenia godzin pracy  Straży Miejskiej do godziny 20.00 nie przynosi to pożądanych efektów w walce z wandalizmem. Powtarzające się akty wandalizmu zwłaszcza w rejonie ulicy Wczasowej i Poznańskiej wymagają podjęcia radykalnych i natychmiastowych działań. Działania te wymuszają na Straży Miejskiej zmianę godzin pracy i priorytetów w podejmowaniu codziennych zadań. I tak zasadnym byłoby wprowadzenie zmiany godzin pełnienia służby. W okresie od 1 kwietnia do 31 września służba rozpoczynałaby się od godziny 6.00 a kończyłaby się o godz. 22.00. W okresie od 1 października do 31 marca służba rozpoczynałaby się od godziny 7.00 a kończyłaby się o godz. 20. Zasadnym byłoby również wprowadzenie pełnienia służby w dni wolne od pracy tzn. w sobotę. Służba pełniona byłaby w dwóch wariantach: w pierwszym wariancie trwałaby od godz. 8.00 do godz. 16.00 lub też w drugim wariancie po rozważeniu potrzeby wymuszonej np. wzrostem aktów wandalizmu – służby patrolowej w patrolu mieszanym z funkcjonariuszem Policji w godzinach nocnych od 22.00 do godz. 6.00 z soboty na niedziele. Służba patrolowa podejmowana przez strażników Straży Miejskiej w sobotę oddziaływałaby prewencyjnie gdyż uwidoczniłaby mieszkańcom zaangażowanie na rzecz poprawy bezpieczeństwa. Poprawie również musi ulec stopień ściągalności należności nałożonych na sprawców wykroczeń. Sprawca tego czynu musi mieć świadomość nieuchronności i szybkości kary wymierzonej mu przez Straż Miejską. Zasadnym działaniem również byłoby podzielenie miasta Puszczykowa na rejony za które odpowiadaliby imiennie strażnicy Straży Miejskiej w Puszczykowie. Pozwoliłoby to również na bezpośredni kontakt mieszkańca z strażnikiem.  
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