SPRAWOZDANIE BURMISTRZA Z DZIAŁALNOŚCI W OKRESIE 

OD 01.02.07 DO 21.02.07

W terminie między sesjami miało miejsce 6 dyżurów zgodnie z harmonogramem przyjęć interesantów w Urzędzie Miasta Puszczykowa.

W czasie wymienionych spotkań przyjęłam 24 interesantów, zarówno ze sprawami interwencyjnymi, głównie dotyczącymi stanu ulic i jakości inwestycji na drogach, jak i mieszkaniami komunalnymi oraz kwestiami podjęcia współpracy. 

W okresie od 01.02.07 do 21.02.07 wydałam dwa zarządzenia nr 7/07/0V w sprawie upoważnienia Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Puszczykowie do wydawania decyzji administracyjnych oraz nr 8/07/V w sprawie określenia Regulaminu Pracy Komisji Konkursowej i powołania Komisji Konkursowej.
W wymienionym okresie moi zastępcy lub ja uczestniczyliśmy w następujących spotkaniach wewnętrznych, dotyczących zarządzania i planowania rozwoju miasta:

01.02.07    
spotkanie z prezesem Puszczykowskiego Towarzystwa Sportowego p. Leszkiem Janaszkiem oraz  Wiceprzewodniczącym Rady Miasta Puszczykowa p. Januszem Szafarkiewiczem w sprawie działań sportowych na rzecz miasta Puszczykowa.
01.02.07  spotkanie z nadleśniczym z nadleśnictwa Konstantynowo p. Wojciechem Grześkowiakiem w sprawie obszarów leśnych położonych w mieście Puszczykowie i gminach sąsiednich, których zarządcą są Lasy Państwowe (notatka do wglądu).
02.02.07
spotkanie z wydelegowanymi przez Radę Pedagogiczną z Gimnazjum nr 2 nauczycielami p. Chejnowiczem i p. Schulz w sprawie konkursu na dyrektora szkoły.

02.02.07
spotkanie (połączone z wizją lokalną) z Prezesem Zarządu Zakładu Oświetlenia Drogowego Sp. z o.o. p. Piotrem Christopem oraz Kierownikiem Oddziału Inwestycji Zakładu Oświetlenia Drogowego Sp. z o.o. p. Marcinem Woźniakiem, dotyczące podziemnego skablowania, oświetlenia i przyłączy na ulicy Poznańskiej w Puszczykowie.
05.02.07
spotkanie z Dyrektorem rejonu energetycznego ENEA Września p. Karolem Dolatą i Kierownikiem Posterunku Energetycznego w Mosinie p. Kazimierzem Skrobiszewskim.
06.02.07
spotkanie z p. Andrzejem Przybyszem autorem książki „Puszczykowo Miasto – ogród” w sprawie publikacji.
06.02.07
spotkanie, połączone z wizją lokalną, z p. Renatą Gilmor projektantem zieleni, dotyczące zieleni na ul. Poznańskiej. 
12.02.07
spotkanie w Szkole Podstawowej nr 1 i 2 w Puszczykowie przedstawiciela Kuratorium Oświaty, Urzędu Miasta, Policji, rodziców, nauczycieli i uczniów (sprawozdanie do wglądu).

12.02.07
spotkanie z p. Karolem Kucharskim i p. Janem Koczykiem z Oddziału ENEA we Wrześni w sprawie trafostacji i zasilania dla Starego Puszczykowa.
13.02.07
spotkanie z p. Agnieszką Zwolińską w sprawie dodatku do Gazety Wyborczej dotyczącego między innymi Puszczykowa. 

13.02.07
spotkanie z Przewodniczącym Zarządu Wielkopolskiego Cechu Rzemiosł Budowlanych w Poznaniu p. Wojciechem Wiatrem oraz Dyrektorem Biura Cechu p. Edwardem Kwiatkowskim w sprawie zagospodarowania terenów położonych nad rzeką Wartą.

13.02.07
spotkanie z p. Andrzejem Kempińskim w sprawie wyroku sądowego. 
14.02.07
wizyta gości z Ukrainy (połączona z wizją lokalną miasta), p. Władimira Gajewskiego Przewodniczącego Rady Rejonu Kryżopolskiego i p. Wasyla Czepila Wójta wsi Żabokrycz.

15.02.07
spotkanie z p. Andrzejem Markiewiczem Wice-prezesem Fundacji im. Królowej Polski św. Jadwigi.
16.02.07
spotkanie z p. Ewą Piechowiak w sprawie zorganizowania ośrodka kulturalnego w Urzędzie Stanu Cywilnego

16.02.07
posiedzenie Komisji Pożytku Publicznego, w skład której wchodzą Zastępczyni Burmistrza p. Anna Gonet, Sekretarz Urzędu p. Maiej Dettlaff, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej p. Karol Majewski i p. Zbigniew Gorzelanny.
19.02.07
spotkanie z p. Jarosławem Pukańskim z kancelarii adwokackiej „Pukański" w sprawie warunków zabudowy terenów na ul. Łąkowej w Puszczykowie.
20.02.07
spotkanie z Dyrektorem Miejskiej Biblioteki Publicznej p. Danutą Mankiewicz w sprawie książki zatytułowanej „Puszczykowo Miasto – ogród” autorstwa p. Andrzeja Przybysza.

20.02.07
spotkanie z państwem Sykulskim, którzy prowadzą akademicki chór Uniwersytetu im Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz p. Wojciechem Pawlakiem managerem zespołu „Arka Noego” dotyczące projektu „Zaśpiewajmy razem w Puszczykowie”.
 W okresie między sesjami uczestniczyłam lub reprezentowali Urząd na zewnątrz zastępcy w następujących spotkaniach:

01.02.07       spotkanie noworoczne w Luboniu
02.02.07
spotkanie noworoczne w Tarnowie Podgórnym, uczestniczył Sekretarz Urzędu p. Maciej Dettlaff

07.02.07
spotkanie w Starostwie Powiatu Poznańskiego z Wicestarostą Poznańskim p. Tomaszem Łubińskim oraz Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych p. Markiem Nowickim  w sprawie dróg powiatowych, które znajdują się na terenie miasta Puszczykowa. W spotkaniu uczestniczyła Zastępczyni Burmistrza p. Anna Gonet (notatka do wglądu).

07.02.07
Walne Zebranie Sprawozdawcze Poznańskiej Lokalnej Organizacji Turystycznej w Poznaniu. W spotkaniu uczestniczyła Zastępczyni Burmistrza p. Anna Gonet (sprawozdanie do wglądu).
08.02.07
Walne Zgromadzenie Stowarzyszenia „Wielkopolski Ośrodek Kształcenia i Studiów Samorządowych” w Wielkopolskim Urzędzie Wojewódzkim (porządek obrad do wglądu).

08.02.07
spotkanie przedstawicieli gmin, które uczestniczyły w opracowaniu Strategii Zrównoważonego Rozwoju Turystyki i Rekreacji Mikroregionu Wielkopolskiego Parku Narodowego w celu omówienia możliwości dalszej współpracy przy pozyskiwaniu zewnętrznego dofinansowania. W spotkaniu uczestniczyła Zastępczyni Burmistrza p. Anna Gonet (notatka do wglądu).

09.02.07
uczestnictwo Zastępczyni Burmistrza p. Anny Gonet w uroczystym otwarciu wystawy witraży p. Krzysztofa Niewczyka w bibliotece miejskiej w Puszczykowie.
13.02.07
Wielkopolskie Forum Sekretarzy Gmin organizowane przez WOKISS w Trzebawiu. Uczestniczył Sekretarz Urzędu p. Maciej Dettlaff

13.02.07
spotkanie przedstawicieli gmin i powiatów wielkopolskich w Trzebawiu z delegacją ukraińskich samorządowców. W spotkaniu uczestniczył Sekretarz Urzędu p. Maciej Dettlaff.

16.02.07
Zgromadzenie Związku Międzygminnego „Selekt” w Czempiniu (porządek obrad do wglądu).
16-18.02.07
mistrzostwa Puszczykowa w zjazdach na nartach i snowboardzie w Karpaczu organizowane przez PTS. W spotkaniu brała udział Zastępczyni Burmistrza p. Anna Gonet.

Pracownicy Urzędu Miejskiego w Puszczykowie brali udział w następujących szkoleniach:
15-16.02.07
szkolenie „Zamówienia publiczne – 2007 rok specyfikacja istotnych warunków zamówienia ustalanie wartości zamówienia – planowanie.” Organizowane przez Regionalne Centrum Szkolenia Administracji. W szkoleniu brała udział p. Barbara Mulczyńska – Dywan, kierownik referatu Inwestycji i Infrastruktury Technicznej.
15-16.02.07 szkolenie w Trzebawiu organizowane przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Poznaniu dotyczące gospodarowania środkami publicznymi w świetle ustawy o finansach publicznych i przepisów wykonawczych. W szkoleniu brali udział Zastępczyni Burmistrza p. Anna Gonet i Skarbnik Miasta p. Piotr Szmytkowski.
19.02.07
szkolenie „Profesjonalna sekretarka, asystentka” organizowane przez Fundację Rozwoju Demokracji Lokalnej. W szkoleniu udział wzięła stażysta Agnieszka Zielińska.
20.02.07 szkolenie zorganizowane przez „WOKISS” w Urzędzie Miejskim w Puszczykowie dla pracowników urzędu z zakresu Kodeksu Postępowania Administracyjnego.

W ramach spotkań oraz kontroli przeprowadziłam następujące wizje lokalne:

02.02.07
wizja lokalna z Prezesem Zarządu Zakładu Oświetlenia Drogowego Sp. z o.o. p. Piotrem Christopem oraz Kierownikiem Oddziału Inwestycji Zakładu Oświetlenia Drogowego Sp. z o.o. p. Marcinem Woźniakiem ulicy Poznańskiej w Puszczykowie 

05.02.07
wizja lokalna z Komisją Edukacji, Kultury i sportu w szkoła w Puszczykowie i w Miejskim Ośrodku Kultury (notatka do wglądu).

06.02.07
wizja lokalna z p. Renatą Gilmor projektantem zieleni, dotycząca rozpoznania rozplanowania zieleni na ul. Poznańskiej. 

14.02.07
wizja lokalna miasta wraz z gośćmi z Ukrainy: p. Władimirem Gajewskiem Przewodniczącym Rady Rejonu Kryżopolskiego i p. Wasylem Czepilem Wójtem wsi Żabokrycz.

21.02.07
wizja lokalna terenów rekreacyjnych w Puszczykowie z p. Piotrem Brychcy projektantem specjalizującym się w projektowaniu obiektów sportowych.
